
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Туризм»  

зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  

що реалізується в Уманському національному університеті садівництва 

 

ОПП «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському 

національному університеті садівництва, розроблена на підставі Стандарту 

вищої освіти відповідної спеціальності та з урахуванням регіональних потреб. 

Мета освітньо-професійної програми спрямована на формування у 

здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» загальних та фахових 

компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері 

туризму і рекреації. 

Ознайомлення з матеріалами ОПП показує, що проектною групою 

враховано необхідний баланс у співвідношенні всіх змістовних компонентів, що 

відображено у навчальному плані та підкріплено логікою поступового 

викладання дисциплін по рокам і семестрам.  

ОПП  «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти містить у собі всі види аудиторної та 

самостійної роботи студентів, що націлена на здобуття ними навичок, вмінь та 

знань фахівців галузі туризму.  

ОПП передбачено практики і контроль якості засвоєння здобувачами вищої 

освіти навчальної програми. Підходи, методи та технології викладання 

навчального матеріалу надають можливість студентам отримувати всі необхідні 

практичні компетентності.  

При формуванні ОПП «Туризм» її розробниками було враховано вимоги до 

студентоцентричного навчання, що забезпечується наданням можливості 

обирати дисципліни за особистими бажаннями здобувачів у вдосконаленні 

певних професійних і спеціальних знань та навичок.  



В рецензованій ОПП визначені програмні результати навчання та 

компетентності, відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, 

подано обсяг і опис освітньої програми бакалавра, надано перелік 

компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої 

освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми 

атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти. 

Проведений аналіз представленої на розгляд ОПП «Туризм» дає змогу 

зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма відповідає ключовим 

аспектам підготовки фахівців зі спеціальності Туризм і рекреація та може бути 

взята за основу для організації ефективного освітнього процесу. 

 

 

Керівник туристичної агенції «Вінтур плюс»                  А Т   Кочерган  

 

  


